

2025年12月1日/星期一

责任编辑 雍剑刚 / 美编 李鹏
校对 商英 / E-mail:ycwbbj@126.com

茶香绕古殿 忠义传千秋

乙巳年解州关帝祖庙茶祭活动举行

运城晚报讯(记者 李婉玉 赵泽艳 荆毅萍)千秋忠义,一叶承魂。11月30日(农历十月十一),由运城市解州关帝庙文物保护所主办、山西下关沱茶文化有限责任公司承办的乙巳年解州关帝祖庙茶祭活动如期举行,海内外关帝宫庙代表、关公文化协会成员及品茶爱好者共160余人齐聚祖庙,以茶香为纽带,传扬关公文化、赓续忠义精神。

上午9时58分,茶祭的第一项活动——三献礼在崇宁殿前正式举行,初献官、亚献官、终献官携陪祭人员依古礼敬拜,礼仪庄重肃穆。礼毕,来自云南的下关沱茶技师在殿内展示“关沱”制茶非遗技艺——从精准到克的原料称量,到蒸茶时漫溢殿宇的氤氲茶香,再到揉捻裹布、坐压成型,一套工序行云流水,碗状茶饼渐次成型。茶饼制作完成后,嘉宾可在茶饼包装上手书签名,将这份“忠义+非遗”的专属茶礼带回家中。

“我们公司茶品超百种,但‘关沱茶’是唯一专供关帝的特供茶,它层次丰富、回甘持久,这次制茶的原料与工具,都是从云南

专程运来的,就是想让北方朋友亲眼见证‘一片茶叶蜕变为茶饼’的非遗全过程,感受南方茶文化的独特魅力。”山西下关沱茶文化有限责任公司常务副总马晓霞介绍。

移步崇宁殿东侧的关公文化交流服务中心,茶室的暖意与茶香交织相融:一侧的分享会上,新沏的关沱茶与精致茶点错落摆放,中国作家协会会员、一级作家王西兰以“千秋关公 百年沱茶”为题,将关公“忠义仁勇”的精神内核与沱茶百年传承的故事娓娓道来;另一侧的文化角,书法大家挥毫泼墨,“千秋关公 百年沱茶”“忠义渗入叶脉 仁勇融作茶汤”等作品墨韵流转,为现场晕染开浓厚的文化氛围。茶友围坐品饮,在醇厚茶香中交流感悟,让忠义精神随茶香缓缓流淌。

“解州关帝祖庙茶祭,一举填补了祖庙‘冬季无大型祭祀活动’的空白。”运城市解州关帝庙文物保护所相关负责人说,对解州关帝祖庙而言,这场冬祭以“关沱”为桥梁,巧妙串联起云南非遗制茶技艺与河东关公文化,也让千年忠义精神在袅袅茶烟中自然延续。



▲茶祭现场

科技赋能经典 本土唱响深情 运城“一生所爱”音乐会燃爆初冬

运城晚报讯(记者 荆毅萍)

11月29日晚,运城会展中心C馆华灯璀璨、暖意融融,近2000个座位满满当当,现场气氛热烈得仿佛要冲破场馆。当《一生所爱》的深情旋律缓缓流淌,萦绕在每个观众耳畔,运城首场“一生所爱”华语经典LIVE音乐会正式落下帷幕。这场由专业艺术团队与本土音乐力量携手打造的视听盛宴,让在场观众全程沉浸其中,掌声、欢呼声、合唱声此起彼伏,情感共鸣久久不散。

演出尚未开始,会展中心外已是人头攒动,热闹非凡。不少市民携家带口、约上挚友,早早来到场馆外等候,脸上满是期待与憧憬。“早就听说这场音乐会阵容强大,还有全息投影等高科技元素,特意带着孩子来感受经典音乐的魅力。”市民张先生牵着女儿的手,兴奋地说。晚上7时许,观众有序入场,找到座位后,纷纷拿出手机记录场馆内的璀璨景象,迫不及待地分享这份喜悦。

随着灯光渐暗,全场瞬间安静下来。紧接着,电声乐队的动感节奏率先响起,随后管弦乐团的恢宏旋律层层递进,两者交织碰撞,刚柔并济的独特音效瞬间点燃全场情绪。20多首家喻户晓的华语经典曲目,经过全新编曲演绎,焕发出别样的生机与活力。演出过程中,全息投影技术同步发力,山河盛景、璀璨星河、岁月印记等画面随着旋律流转而徐徐铺展,光影与音符完美融合,营造出如梦如幻的氛围,引得观众纷纷举起手机,记



▲音乐会现场

录下这震撼人心的瞬间。

最令人动容的是,整场演出始终秉持“您就是主角”的核心理念。当熟悉的旋律响起,观众自发跟唱,从《敢问路在何方》到《后来》,从《我的未来不是梦》到《如愿》,一首首穿越年代的经典之作,承载着不同年龄段观众的青春记忆。“听到这些歌,仿佛一下子回到了大学时光,那些美好的回忆都涌上心头,太感动了!”今年38岁的市民李女士眼眶泛红,一边跟唱一边擦拭眼角的泪水,“没想到在家门口就能欣赏到如此高水准的音乐会,感谢主办方给我们带来这样的文化盛宴。”现场不少年轻观众也表示,虽然有些歌曲诞生于自己出生之前,但全新的编曲让经典焕发新生,让他们感受到了时代的回响与音乐的魅力。

据主办方介绍,此次“一生所

爱”华语经典LIVE音乐会,是我市深耕“好运之城”文化品牌的关键举措,也是推动文化惠民、丰富市民精神文化生活的重要实践。未来,我市将持续发力,推出更多融合“科技+艺术”“本土+国际”元素的高品质文化活动,着力打造具有鲜明特色和广泛影响力的城市文化IP,让文化软实力成为推动运城高质量发展的强大动力,让“好运之城”的文化名片更加闪亮。

曲终人未散,余音仍绕梁。当最后一个音符落下,全场掌声、欢呼声经久不息。那些穿越时光的旋律,在全新编曲的加持下依旧魅力不减,每一次合唱都充满了温暖与感动,每一段旋律都刻下了难忘的回忆。这场音乐会,不仅是一场视听盛宴,还是一次情感的碰撞与共鸣,成为这个初冬,运城最温暖、最动人的文化印记。

运城盐湖景区 多重优惠加码 激发文旅营销新活力

运城晚报讯(记者 李婉玉 荆毅萍 赵泽艳)11月27日,运城盐湖景区2025年营销渠道拓展暨招商推介会召开。推介会聚焦景区“康养五绝”特色项目深度推广,同步发布旅行社专属返利、多档位储值会员卡、温泉系列卡及“职场解压”专属套餐等多重优惠政策,以实打实的福利举措激活市场潜力,助力景区文旅产业高质量发展。

本次推介会的核心亮点之一是推出四大档位“感恩储值”会员卡,满足不同游客的消费需求。金卡储值1000元赠300元,享约7.7折优惠,可用于五绝体验、住宿及自助餐消费;白金卡储值2000元赠800元,约7.1折优惠,除享受金卡权益外,另赠价值98元黑泥密语洁面乳1支;铂金卡储值5000元赠2500元,约6.7折优惠,额外赠送价值184元黑泥密语洗沐护套装;钻石卡储值1万元赠6000元,约6.2折优惠,尊享湖景大床房1晚(价值498元)及金卡全部权益。

针对企业白领群体的工作压力与疲劳问题,景区特别推出“职场解压”专属套餐。升级后的“温泉+泥疗SPA套餐”涵盖温泉放松、中医手法全身敷泥、专业洁面、黑泥面膜与舒缓治疗等核心流程,单人优惠价128元,同时推出1180元的超值10次卡,为职场人士提供高效解压的康养选择。

温泉系列卡政策同样诚意满满。温泉畅玩10次卡定价488元,团购20份以上可享9折优惠;温泉+搓澡10次组合卡定价788元,含搓澡服务及澡巾,两款次卡均有效期1年,次数可转赠亲友共享;温泉年卡定价1688元,持卡人可本人无限次使用,全方位满足游客常态化温泉康养需求。

为深化与旅行社的合作,景区针对“五绝套餐”推出阶梯式返利奖励政策。根据带团总人数,分1000人以上、2000人以上、5000人以上3个档位给予返利,返利方式可选择储值卡、套票或按人次结算,灵活适配旅行社运营需求,携手共赢文旅市场。

运城盐湖景区相关负责人表示,此次系列优惠政策的发布,是景区立足市场需求、拓展营销渠道的重要举措。未来,景区将持续深耕康养文旅领域,不断丰富产品供给、优化服务体系,吸引更多游客走进盐湖、感受康养魅力,为运城文旅产业发展注入新动能。